

Středisko volného času Odry, příspěvková organizace,  
Komenského 517/2, 742 35 Odry

Vážená paní ředitelko, řediteli.

Dovolte, abych Vás seznámila s výsledky okrskového kola recitační soutěže, která se konala 19. března 2019.

Okrskového kola v Odrách se zúčastnilo celkem 46 recitátorů z 8 základních škol (2x Odry, Fulnek, Suchdol n/O, Mankovice, Spálov, Heřmanice u Oder a Jakubčovice n/O).

V porotě rozhodovaly:

I. a II. kategorie: Mgr. Pavla Hanáková, Mgr. Jarmila Mazáčová  
Hana Šubrtová

III. a IV. Kategorie: Mgr. Pajurková Martina, Jakubíková Jitka,  
Mgr. Kvasnicová Miroslava

Okresní kolo se koná **27.03.2019 (8:00 – 8:30 registrace) ve SVČ FOKUS Nový Jičín, K Nemocnici 23.**

Zahájení soutěže: 8:30

Bližší informace u paní: Bc. Radka Hrubá, SVČ Fokus Nový Jičín, e-mail [hruba@fokusnj.cz](mailto:hruba@fokusnj.cz), tel.: 734 393 579.

Sólisté 1. a 2. kategorie se hlásí na přehlídku pouze s jedním textem.  
Sólisté 3. a 4. kategorie mají připraveny texty dva.

Délka vystoupení by měla být úměrná věku a schopnostem recitátora, maximálně ale 5 minut u 1. a 2. kategorie a 7 minut u 3. a 4. kategorie pro jeden text (poezii či prózu).

Snažíme se, aby komise v recitační soutěži byla kompetentní a nestranná.

Prosím, poděkujte vyučujícím, kteří připravovali děti na soutěž.

Blahopřeji postupujícím recitátorům a věřím, že i v okresním kole udělají svým školám a vyučujícím radost.

Těším se na spolupráci v příštím roce

Pavλίna Mücková  
Ped. pracovník SVČ Odry

Postupující do okresního kola:

I. kategorie

Chytil Václav – ZŠ a MŠ Spálov

Kubínková Eliška – ZŠ Odry Pohořská

Náhradník: Susík Vojtěch – ZŠ Odry Pohořská

II. kategorie

Románková Tereza – ZŠ Odry Pohořská

Orlíková Adriana – ZŠ Fulnek TGM

Náhradník: Moussa Adam – ZŠ a MŠ Jakubčovice n/O

III. kategorie

Vaňková Sandra – ZŠ Fulnek TGM

Bazalová Petra – ZŠ Odry Pohořská

Náhradník: Schacherlová Kateřina – ZŠ Odry Komenského

IV. kategorie

Balážová Marie – ZŠ Odry Komenského

Bálintová Monika – ZŠ Odry Komenského

Náhradník: Večerková Ivana - ZŠ Suchdol nad Odrou